

平陆新闻

中共平陆县委宣传部 主办 第 021 期 (总第 166 期)

2017 年 05 月 15 日 星期一 农历丁酉年四月二十 内部资料 注意保存



郭宏深入企业调研环保工作



李旻陪同姚来义调研平曹公路后续建设 摄影 / 刘文礼

郭宏调研环保水利工作

5月4日上午,市人大常委会副主任、县委书记郭宏深入部分企业调研环保工作整改落实情况,并召集重点行业、重点企业负责人召开会议,安排部署当前环保工作。

郭宏先后来到昌盛不锈钢炉料有限公司、污水处理厂、阳煤丰喜肥业平陆分公司查看环保工作整改落实情况。他要求各企业要严格按照环保工作整改要求进行整改,确保达标。

郭宏还来到县环保局“12369”环保热线值班室查看环保举报投诉情况以及案件办理情况。他要求县环保局要做好值班工作,接到群众举报投诉后要快速处理。

郭宏强调,新修订的《环境保护法》是史上最严环境保护法。他要求各企业负责人一是要提高思想认识,进一步认识到保护全县生态环境工作的重要性。要充分认识到目前全国环境污染面临的形势和中央环保督察组严处环境违法事件的严峻形势。二是要严守法律法规。严格遵守《环境保护法》、《大气污染防治法》、《水污染防治行动计划》等法律法规。三是要加大宣传力度,宣传新闻部门要广泛宣传相关的环保法规,宣传好的企业的经验和做法,曝光环境违法事件,让全民都监督起来,共同把环保工作做好。四是要强化问题整改。要对环境污染的重点地方、重点区域、重点领域、重点企业重点关注,确保不出现任何问题。五是要严肃查处案件。对顶风作案的企业要按照中央、省、市要求,在接到群众举报或者接到中央环保督察组举报材料转办件后,要第一时间按照流程办理,第一时间组织查办,第一时间查清问题,第一时间查明责任,第一时间处理追责,及时向群众反馈处理结果,确保

事事有结果、件件有回音,给群众一个满意答复。在处理案件过程中要和对待安全事故一样,做到问题不查清不放过、整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过“四不放过”的原则,把每一个问题都整改到位。如果出现案件一经查实,该追责的追责,该处罚的处罚,该追究刑事责任的追究刑事责任。六是要确保整治效果。各企业一定要警醒起来,要正视问题,整改问题,把眼光放长远,要按照县环保局、环委会统一要求,该整改的整改,该停的停,该采取措施的采取措施,确保企业长足发展。

5月9日上午,市人大常委会副主任、县委书记郭宏深入部分水利工程施工一线调研工程建设情况。

在五龙庙水库施工现场,郭宏详细了解该水库大坝、溢洪道等工程和输水冲沙隧洞的建设情况。据了解五龙庙水库工程总投资4578万元,于2016年8月10日正式开工,截止目前,已完成临建工程、输电线路架设,输水冲沙土方开挖1.1万m³。完成投资1600万元,占总投资的35%。郭宏指出:五龙庙水库是一项造福群众的百年工程,要积极做好工程的协调工作,通力配合,帮助施工方解决困难和问题,确保工程顺利推进;施工方要按照要求施工,按期保质把工程完成好。郭宏还就水库建设后续规划进行了探讨。

随后,郭宏来到位于圣人涧镇的抗旱应急水源工程,了解工程建设情况。该工程主要建设内容包括新建一级加压泵站、新建二级加压泵站和铺设DN450螺纹钢管6.03公里。工程受益范围包括圣人涧镇崔家坡、涧东、寺坪、北桥、南村五个行政村。该项目完成后,能保证5600亩基本口粮田在特大干旱年的用水得到保障,提高了抗旱应急能力,减轻了自然灾害对农业生产的危害。目前工程已全部完工,电力配套设施全部到位,准备试水验收。郭宏要求要进一步加强工程的管理和养护,夯实产业基础,惠及更多农业用地,变旱地为水浇地,确保农业增效,农民增收。

姚来义调研平曹公路后续建设工程

5月6日,省公路局运城分局局长姚来义带领局班子成员和省交科院专家组对我县米汤沟大桥重建工程优化建设方案、沿黄干线公路平陆至曹川段工程曹川至曹河段后续建设进行专题调研。县长李旻、县委常委、副县长李怀并,副县长卢全红一同调研。

在米汤沟大桥,姚来义一行详细查勘了米汤沟地理环境,了解米汤沟大桥重建工程方案。并邀请专家对大桥重建方案进行实地“把脉”。还驱车来到曹川镇,沿平曹公路曹川至曹河段全段对路基病害情况进行实地踏勘,对该路段后续工程建设提出建设意见。

在随后召开的讨论会上,省交科院有关人员介绍了米汤沟大桥重建工程建设方案情况。与会专家就优化米汤沟大桥设计方案、平曹公路4.9公里滑坡路段处置方案进行讨论研究,并提出可行性意见和建议。县委常委、副县长李怀并、副县长卢全红和与会的有关职能部门人员也就优化方案发表了意见。

县长李旻代表县委县政府对姚来义一行就平曹公路后续建设进行专题

调研和专家为后续工程建设把脉会诊、寻求良方表示热烈的欢迎和衷心的感谢。李旻说,平曹公路是平陆县委县政府的天字号工程,是举全县之力抓的民心工程。它涉及县东八万群众的出行、矿产品开发运输和今后旅游资源的开发,对平陆经济社会发展有着十分重要的意义。同时,平曹公路除曹川至曹河段外,其余路段的建成通车,离不开省市有关部门的大力支持。就做好后续建设推进,李旻要求我县有关职能部门要全力服务,把后续工程列入议事日程,使平曹公路早日全县贯通,为全县人民群众交一份满意的答卷。李旻也希望专家对后续建设工作毫无保留地传经送宝、解疑释惑,以便更好地服务和推进后续工程的建设。

姚来义要求省公路局运城分局有关人员完善好平曹公路后续建设有关文件等工作;对于敲定的米汤沟大桥重建工程建设方案,要按照实事求是、科学实际、长远发展、可操作性的原则和专家意见进行整体优化和全方位的规划,完善相关手续等工作;要制定时间表,发扬良好的工作精神,雷厉风行,确保工程早日开工建设。

李旻深入清洁公司调研

5月9日下午,县长李旻深入城区调研重庆环渝清洁公司在我县工作情况。

为了更好地创优城区环境卫生,彻底改变目前环卫工作状况,县住建局将我县环卫工作进行市场化运作,引进重庆环渝清洁公司实施县城环卫管理工作。该公司已有17年的管理运作成功经验,管理体系完善成熟,设备先进,对创建卫生城市有一整套办法和经验。服务城市有芮城、垣曲等20个县市。目前,我县城区环卫工作已于今年5月1日正式交由该公司先行代管3个月。代管期满后达到标准要求再进行政府公共服务购

买。李旻详细了解并查看了新配备到位的机械设备。目前,环卫原有人员全部由该公司接收;同时该公司出资增加设备,其中机械设备12台,包括8吨洗扫车2辆,25吨高压清洗车2辆,5吨、8吨垃圾压缩车各2辆,勾臂车4辆;人力三轮车100辆、小型垃圾箱100个。

李旻希望重庆环渝公司强化机械设备作业人员培训,提高安全操作水平;抓好队伍管理,提升作业效能,使县城环境卫生得到明显改善,为推进“五城同创”工作做出积极贡献。